



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

ÍNDICE.

SERVICIO DE CIRUGÍA HEPATOBILIOPANCREÁTICA Y TRASPLANTE HEPÁTICO4	
ACTIVIDAD CIENTÍFICA	4
Comunicaciones orales y pósteres	4
Total comunicaciones y pósteres = 34	7
Publicación de capítulos de libros	8
Total capítulos de libros = 1	8
Publicaciones en revistas. artículos	8
Total artículos de revistas científicas = 8	9
Otras actividades científicas	9
Total otras actividades científicas = 7	9
ACTIVIDAD DOCENTE	g
Cursos, seminarios y sesiones clínicas impartidos	9
Total cursos, seminarios y sesiones clínicas impartidos= 3	10
Formación de residentes	10
Total formación de residentes= 2	10
Participación en la organización de cursos y congresos	10
Total organización cursos y congresos = 1	10
Ponencias	10
Total ponencias = 6	11
ACTIVIDAD DISCENTE	11
Actividad formativa cursos y maters	11
Total actividad discente = 38	17
Asistencia a congresos	17
Total asistencia a congresos = 10	18
Sesiones clínicas	19
Total sesiones clínicas = 33	23
Sesiones de casos clínicos.	23
Total casos clínicos = 12	24
PROMOCIÓN Y GESTIÓN DE LA CALIDAD	24
Premios	24
Total premios = 1	24



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

PARTICIPACIÓN EN EL CENTRO	24
Comisión	24
Total comisiones =5	25
Comité	25
Total comités = 6	25
TOTAL SERVICIO DE CIRUGÍA HEPATOBILIOPANCREÁTICA Y TH= 174	25



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

SERVICIO DE CIRUGÍA HEPATOBILIOPANCREÁTICA Y TRASPLANTE HEPÁTICO

ACTIVIDAD CIENTÍFICA

COMUNICACIONES ORALES Y PÓSTERES

López Guerra D, Blanco Fernández G; Onieva González F, Corchado Bejano C, Prada Villaverde A, Fernández Perez J, González Ballester D, Márquez Rojas J, Guiberteau Sánchez A, Barragán I, Botello Martínez F, López Sánchez O, Galeano Díaz F, Solórzano Peck G. Mucormicosis Rinocerebral en paciente trasplantado: Una complicación infrecuente. XXIII Congreso de la Sociedad Española de Trasplante hepático. Bilbao, 5-7 Octubre de 2011. Comunicación poster.

Márquez Rojas J, Rodríguez Carballo G, Blanco Fernández G, Roldan Baños S, Henao Carrasco A, López Guerra D, Matito Díaz MJ, Fernández Perez J, Botello Martínez F, López Sánchez O, Galeano Díaz F, Solórzano Peck G. Trasplante hepático por Hemangioendotelioma epiteliode múltiple. XXIII Congreso de la Sociedad Española de Trasplante hepático. Bilbao, 5-7 Octubre de 2011. **Comunicación poster.**

Sara Roldán Baños, Javier Salas Muñoz, Jesús Santos Naharro, María José Matito Díaz, Francisco Gabriel Onieva González, Jesús Márquez Rojas, José Ángel Flores García, Inmaculada Pérez Andrés, Francisco Luis González Caballero, Jesús Salas Martínez. Diagnóstico de adenocarcinoma de colon tras impactación de cuerpos extraños. (Congreso Nacional de Coloproctología Zaragoza Sept. 2011), XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Onieva González FG, Flores García JA, González Caballero FL, López Guerra D, Salas Martínez J. Utilidad de las curas para resolución abdomen catastrófico. I Congreso de Heridas y Cicatrización. Madrid, 2-4 de febrero 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Onieva González FG, López Guerra D, Jiménez Redondo JL, González Caballero FL, Salas Martínez J. Utilidad del Sistema Vaccum para el Cierre de la Pared Abdominal. I Congreso de Heridas y Cicatrización. Madrid, 2-4 de febrero 2011. **Comunicación poster.**

Flores García JA, Onieva González FG, Márquez Rojas J, Roldán Baños S, Santos Naharro J, Prada Villaverde A, Salas Muñoz J, del Camino Matito Díaz MJ, Munuera Romero L, Salas Martínez J. Tumores Apendiculares como hallazgo casual en Apendicectomía: Serie de Casos. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Arribas Jurado M, Roldán Baños S, del Camino Matito Díaz MJ, Santos Naharro J, Flores García JA, Márquez Rojas J, López Guerra D, Onieva González FG, Jiménez Redondo JL, Salas Martínez J. Trombosis de Vena Esplénica en Paciente con Trombocitosis Esencial. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Santos Naharro J, Márquez Rojas J, Onieva González FG, Pérez Andrés I, Roldán Baños S, Munuera Romero L, del Camino Matito Díaz MJ, Fernández Pérez J, Jiménez Redondo JL, Salas Martínez J. Síndrome Adherencial por Prótesis Vascular. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Márquez Rojas J, Onieva González FG, Espín Jaime MT, López Guerra D, Munuera Romero L, Arribas Jurado M, Blanco Fernández G, Leal Macho A, Salas Martínez J. Necrosis de Sigma tras Traumatismo Abdominal por Accidente de Tráfico. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Flores García JA, Roldán Baños S, Márquez Rojas J, Onieva González FG, Santos Naharro J, Prada Villaverde A, Arribas Jurado M, Pérez Andrés I, Jiménez Redondo JL, Salas Martínez J. Importancia de la Colonoscopia Virtual en Cirugía General para diagnóstico de Tumores Colorectales. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Roldán Baños S, Salas Muñoz J, Santos Naharro J. Matito Díaz MJ, Onieva González FG, Márquez Rojas J, Flores García JA, Pérez Andrés I, González Caballero FL, Salas Martínez J. Diagnóstico de Adenocarcinoma de Colon tras Impactación de Cuerpos extraños. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Ayuso Velasco R, Márquez Rojas J, Roldán Baños S, López Guerra D, Onieva González FG, Flores García JA, Prada Villaverde A, Arribas Jurado M, Blesa Sánchez E, Salas Martínez J. Neumoperitoneo masivo en un recién nacido con ventilación mecánica. XVIII Reunión de Cirugía. Pamplona, 9-11 de noviembre 2011. **Comunicación poster.**

López Guerra D, Villa Rincón J, Márquez Rojas J, Onieva González FG, Santos Naharro J, Roldán Baños S, Arribas Jurado M, Prada Villaverde A, Matito Díaz MJ, Blanco Fernández G, Salas Martínez J. Ureterohidronefrosis bilateral por impactación fecal: una complicación inusual. XVIII Reunión de Cirugía. Pamplona, 9-11 de noviembre 2011. **Comunicación poster.**

Prada Villaverde A, Flores García JA, Roldán Baños S, Márquez Rojas J, López Guerra D, Salas Muñoz J, Onieva González FG, Matitos Díaz MJ, Blanco Fernández G, Galeano Díaz F, Solórzano Peck G. Carcinoma epidermoide de páncreas: una entidad infrecuente. XVIII Reunión de Cirugía. Pamplona, 9-11 de noviembre 2011 **Comunicación poster.**

Márquez Rojas J, Roldán Baños S, López Guerra D, Santos Naharro J, Blanco Fernández G, Arribas Jurado M, Onieva González FG, Correa Antúnez MI, Amaya Lozano JL, Espada Guerrero MJ, Martínez Sánchez M. Evaluación de factores asociados a morbilidad y estancia hospitalaria en cirugía bariátrica. XVIII Reunión de Cirugía. Pamplona, 9-11 de noviembre 2011. **Comunicación oral**

Márquez Rojas J, Roldán Baños S, López Guerra D, Santos Naharro J, Blanco Fernández G, Onieva González FG, Matito Díaz MJ, Correa Antúnez MI, Amaya Lozano JL, Espada Guerrero MJ, Martínez Sánchez M. Evaluación de resultados en cirugía bariátrica. XVIII Reunión de Cirugía. Pamplona, 9-11 de noviembre 2011. **Comunicación oral**



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

López Guerra D. Peritonitis secundaria tras bypass axilo-bifemoral. III jornadas de infección y cirugía de la secir. Badajoz, 8 junio 2011. **Comunicación oral**

Roldan Baños S, Macías Montero R, Prada Villaverde A, Márquez Rojas J, Flores García JA, Arribas Jurado M, López Guerra D, Munuera Romero L, Tejero García M, Salas Martínez J. Manejo terapéutico de la enterocolitis neutropenia. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Márquez Rojas J, Roldan Baños S, López Guerra D, Munuera Romero L, Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ, Jiménez Redondo JL, Perez Andrés I, Salas Martínez J. Hernia de Amyand: a propósito de un caso. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Márquez Rojas J, Munuera Romero L, López Guerra D, Roldan Baños S, Matito Díaz MJ, Arribas Jurado M, Espada Guerrero MJ, Pérez Andrés I, Salas Martínez J. Invaginación intestinal en el adulto tras traumatismo abdominal. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Márquez Rojas J, López Guerra D, Roldan Baños S, Munuera Romero L, Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ, Jiménez Redondo JL, Nieves Herrero AM, Salas Martínez J. Rotura espontánea de bazo: presentación de dos casos. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Márquez Rojas J, Onieva González FG, Espín Jaime MT, López Guerra D, Munuera Romero L, Arribas Jurado M, Arribas Jurado M, Blanco Fernández G, Leal Macho A, Salas Martínez J. Necrosis de sigma tras traumatismo abdominal por accidente de tráfico. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Matito Díaz MJ, Roldan Baños S, Arribas Jurado M, Flores García JA, Santos Naharro J, Márquez Rojas J, López Guerra D, Leal Macho A, Párraga Del Moral J, Salas Martínez J. Obstrucción intestinal por hernia obturatriz estrangulada. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

Arribas Jurado M, Roldan Baños S, Matito Díaz MJ, Santos Naharro J, Flores García JA, Márquez Rojas J, López Guerra D, Onieva González FG, Jiménez Redondo JL, Salas Martínez J. Trombosis de vena esplénica en paciente con trombocitosis esencial. XV Reunión Nacional de la Fundación de la Asociación Española de Coloproctología. Zaragoza, 4 – 6 mayo de 2011. **Comunicación poster.**

López Guerra D, Villa Rincón J, Márquez Rojas J, Onieva González FG, Santos Naharro J, Roldan Baños S, Arribas Jurado M, Prada Villaverde A, Matito Díaz MJ, Blanco Fernández G, Salas Martínez J. Ureterohidronefrosis bilateral secundaria a impactación fecal. XVIII reunión nacional de cirugía. Pamplona, 9-11 de noviembre 2011. **Comunicación poster.**



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Prada Villaverde A, Arribas Jurado M, González Caballero F, Blanco Fernández G, Matito Díaz MJ, Guiberteau Ana, Calvo Antonio, Morales Rocío, Galeano Díaz F, Fernández Pérez J, Solórzano Peck G. 100 intervenciones de hidatidosis hepática, 2006-2009. XVIII Reunión Nacional de Cirugía. Pamplona 9 – 11 de Noviembre 2011. **Comunicación oral.**

Blanco Fernández G, Prada Villaverde A, Gómez-Ulla J, Roldan Baños S, Flores García JA, Matito Díaz MJ, Fernández Pérez J, López Sánchez O, Botello Martínez F, Galeano Díaz F, Solórzano Peck G. Resultados tras intervenciones repetidas sobre metástasis hepáticas. XVIII Reunión Nacional de Cirugía. Pamplona 9 – 11 de Noviembre 2011. **Comunicación oral.**

Prada Villaverde A, Flores García JA, Roldan Baños S, Márquez Rojas J, López Guerra D, Salas Muñoz J, Onieva González F, Matito Díaz MJ, Blanco Fernández G, Galeano Díaz F, Solórzano Peck G. Carcinoma epidermoide de páncreas: una entidad infrecuente. XVIII Reunión Nacional de Cirugía. Pamplona 9 – 11 de Noviembre 2011. **Comunicación poster.**

Prada Villaverde A, Roldan Baños S, Gómez-Ulla J, Blanco Fernández G, Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ, Fernández Pérez J, Solórzano Peck G. Tratamiento quirúrgico de metástasis hepáticas: análisis de 5 años. XVIII Reunión Nacional de Cirugía. Pamplona 9 – 11 de Noviembre 2011. **Comunicación poster.**

Prada Villaverde A, Roldan Baños S, Blanco Fernández G, Gómez-Ulla J, Arribas Jurado M, Santos Naharro J, Botello Martínez F, Solórzano Peck G. Tratamiento mediante radiofrecuencia de metástasis hepáticas. XVIII Reunión Nacional de Cirugía. Pamplona 9 – 11 de Noviembre 2011. **Comunicación poster.**

Prada Villaverde A, Rodríguez Saray, Robles Manuel, Trasmonte Victoria, Garduño Eugenio, Almaraz Rocío, Galvez Elena, Fajardo Miguel. Bacteriemias en infección intrabdominal complicada de pacientes tratados con tigeciclina. XVIII Reunión Nacional de Cirugía. Pamplona 9 – 11 de Noviembre 2011. **Comunicación poster.**

Santos Naharro J, Ayuso Velasco R, Márquez Rojas J, Roldán Baños S, López Guerra D, Onieva González FG, Flores García JA, Prada Villaverde A, Arribas Jurado M, Blesa Sánchez E, Salas Martínez J. Neumoperitoneo masivo en un recién nacido con ventilación mecánica durante la XVIII Reunión Nacional de Cirugía. Pamplona. 9-11 Noviembre 2011. **Comunicación poster.**

Roldán Baños S, Márquez Rojas J, Santos Naharro J, Arribas Jurado M. Pancreatectomía córporo-caudal por tumor endocrino de páncreas en paciente con situs inversus completo. I Certamen de Casos Clínicos para médicos residentes del ICOMBA. Badajoz. 31 Mayo 2011. **Comunicación oral**

Roldán Baños S. Fístula intestinal postapendicectomía. III Jornadas de Infección y Cirugía de la Sociedad Extremeña de Cirugía. Badajoz. 8 Junio 2011. **Comunicación oral**

Total comunicaciones y pósteres = 34



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

PUBLICACIÓN DE CAPÍTULOS DE LIBROS.

López Guerra D, Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ, Blanco Fernández G, Fernández Pérez J, Solórzano Peck G. Utilización de Tachosil en tumoración sincrónica de neoplasia pancreática y renal. Anuario 2011. Casos clínicos en Cirugía. Madrid. Editorial Justim S.L.; 2011. Pág. 298-300. ISBN 978-84-693-1257-5

Total capítulos de libros = 1

PUBLICACIONES EN REVISTAS. ARTÍCULOS

Onieva González FG, Blanco Fernández G, Munuera Romero L, Márquez Rojas J, Robles Marcos M, Solórzano Peck G. Encefalopatía de Wernicke tras duodenopancreatectomía cefálica. Rev. esp enferm dig 2011; 103 (11): 594-596

Enlace: http://www.reed.es/downloadContenido.php?idContenido=2052&idioma=es

Factor de impacto: 1.130

Márquez Rojas J, Blanco Fernández G, López Guerra D, Roldán Baños S, Onieva González FG, Santos Naharro J, Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ, Munuera Romero L, Jiménez Redondo JL, Solórzano Peck G. Síndrome Compartimental Abdominal. Revista Extremadura Médica. 2011; 13: 5-12.

Enlace: http://www.comeca.org/paginas/revistas/revistasex/revista_6.pdf

Márquez Rojas J, Roldán Baños S, López Guerra D, Onieva González FG, Jiménez-Redondo JL, Leal Macho A. Bezoar por ingestión de cuerpos extraños metálicos. Cirugía y Cirujanos. 2011; 79: 464-467.

Enlace: http://new.medigraphic.com/cgi-

bin/resumenMain.cgi?IDARTICULO=31348&IDPUBLICACION=3395&IDREVISTA=10

Santos Naharro J, Márquez Rojas J, Roldán Baños S, López Guerra D, Onieva González FG, Jiménez Redondo JL. ¿Todas las hernias inguinales son subsidiarias de Cirugía Mayor Ambulatoria? Cirugía Mayor Ambulatoria. 2011; 3; 143-144.

Enlace: http://www.grupoaran.com/registroPDF/lecturaPDF.asp

Macía Botejara E, Morán Penco JM, Espín Jaime MT, Botello Martínez F, Salas Martínez J, Caballero Loscos MJ. Comparison of brain lipid composition in rabbits after total parenteral nutrition with two lipid emulsions: LCT vs MCT/LCT. Journal of Parenteral and Enteral Nutrition JPEN. (En prensa). 2011

Enlace: http://mc.manuscriptcentral.com/jpen

Ayuso Velasco R, Botello Martínez F, Blanco Fernández G, Solórzano Peck G. Manejo del traumatismo hepático: cuatro años de experiencia. Cirugía Española. Vol. 89 (8) pág.: 511 – 516. Octubre de 2011.

Enlace: http://dialnet.unirioja.es/servlet/articulo?codigo=3727117

Roldán Baños S, Flores García JA, Bel Barragán J, Pedrero Campos C, Antúnez Gragera A, Rodríguez Reyes A. Colecistectomía laparoscópica en una unidad de cirugía mayor ambulatoria y corta estancia. Cir May Amb Vol. 16, N°. 1, pp. 12-17, 2011.

Enlace: http://www.grupoaran.com/registroPDF/lecturaPDF.asp



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Roldán Baños S, Márquez Rojas J, Andújar Quirós B, García Blanco A, Blanco Fernández G, Galeano Díaz F. Absceso hepático roto en portadora de dispositivo intrauterino. Progresos en Ginecología y Obstetricia (en prensa).

Enlace:

Total artículos de revistas científicas = 8

OTRAS ACTIVIDADES CIENTÍFICAS

Sociedad Extremeña de Cirugía (SECIR)

Miembro de la junta directiva: Blanco Fernández G, vocal y responsable de formación.

Profesor ayudante Doctor por la Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación

(ANECA) 14-10-2011. Registro Número PAD: 2011-6360

Miembro: Botello Martínez F.

Profesor asociado Ciencias de la Salud Universidad de Extremadura. Departamento de

Cirugía.

Miembro: Botello Martínez F, Blanco Fernández G, Galeano Díaz F, Fernández Perez J.

Profesor asociado asignatura anatomía humana. Diplomatura en Enfermería. Escuela

Universitaria del SES.

Miembro: Botello Martínez F.

Total otras actividades científicas = 7

ACTIVIDAD DOCENTE

CURSOS, SEMINARIOS Y SESIONES CLÍNICAS IMPARTIDOS

Título: Situación actual del cáncer de mama Organizador: Comisión de Docencia. HIC. Docente: Roldan Baños S, López Guerra D.

Lugar: Hospital Infanta Cristina

Fecha: 27/1/2011

Horas: 1

Titulo: Reunión Científica de Invierno: Temas a debate en trasplante hepático y cinco años

del servicio de Cirugía Hepatobiliopancreática y Trasplante hepático de Extremadura.

Organizador: Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y trasplante hepático.

Docente: Servicio de Hepatología, Radiodiagnóstico y Cirugía General.

Lugar: H. Infanta Cristina.

Fecha: 23 y 24 de noviembre de 2011.

Horas: 10 horas



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Titulo: Taller teórico-práctico: principios quirúrgicos en Atención Primaria. Organizador: XIV Jornadas de residentes de MFYC de Extremadura.

Docente: López Guerra D.

Lugar: Badajoz. Fecha: 28 abril 2011. Horas: 3 horas lectivas.

Total cursos, seminarios y sesiones clínicas impartidos= 3

FORMACIÓN DE RESIDENTES

Receptor/a: Roldan Baños S.

Residente de Cirugía

Hospital en el que rota H. Virgen del Rocío. Sevilla.

Tiempo de Rotación. 3 meses.

Sección del Servicio: Cirugía Endocrina y Trasplante hepático.

Receptor/a: Onieva González FG.

Residente de Cirugía

Hospital en el que rota H. Reina Sofía.

Tiempo de Rotación. 3 meses.

Sección del Servicio: Cirugía Endocrina y Trasplante hepático.

Total formación de residentes= 2

PARTICIPACIÓN EN LA ORGANIZACIÓN DE CURSOS Y CONGRESOS

Organizador: Servicio de Cirugía hepatobiliopancreática y trasplante hepático.

Director: Dr. Guillermo Solórzano Peck Lugar: Hospital Infanta Cristina. Badajoz

Fecha: 24-25 Noviembre 2011

Total organización cursos y congresos = 1

PONENCIAS

Blanco Fernández G. Donante vivo. Efecto Centro. VIII Nuevas Artes. Córdoba, 16 y 17 de mayo de 2011.

Onieva González FG. I jornadas contra el cáncer en Montoro. "diagnóstico, prevención y tratamiento del cáncer de colon". AECC.

Blanco Fernández G. Reunión científica de invierno: Temas a debate en trasplante hepático y cinco años del servicio de cirugía hepato-bilio-pancreática y trasplante hepático de Extremadura. Badajoz, 23 y 24 de noviembre de 2011. "Análisis en la resección hepática de tumores y metástasis hepáticas.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Francisco Botello Martínez. Reunión científica de invierno: Temas a debate en trasplante hepático y cinco años del servicio de cirugía hepato-bilio-pancreática y trasplante hepático de Extremadura. Badajoz, 23 y 24 de noviembre de 2011. Adenocarcinoma de páncreas, tumores endocrinos. Análisis quirúrgico.

Juana Fernández Perez. Reunión científica de invierno: Temas a debate en trasplante hepático y cinco años del servicio de cirugía hepato-bilio-pancreática y trasplante hepático de Extremadura. Badajoz, 23 y 24 de noviembre de 2011. Análisis de la cirugía de las vías biliares y tumores de la confluencia hepática. (Kastkin).

Octavio López. Reunión científica de invierno: Temas a debate en trasplante hepático y cinco años del servicio de cirugía hepato-bilio-pancreática y trasplante hepático de Extremadura. Badajoz, 23 y 24 de noviembre de 2011. Introducción Dr. Solórzano.

Total ponencias = 6

ACTIVIDAD DISCENTE

ACTIVIDAD FORMATIVA CURSOS Y MATERS

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Arribas Jurado M.

Nombre de la actividad: Atención compartida en enfermedades infecciosas y uso de antimicrobianos.

Lugar de celebración: On line

Fecha completa: 1 de Mayo de 2010 y 28 de Febrero 2011

Horas: 75 h. Créditos: 7,5

Tipo de Actividad: Seminario-taller.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ, López Guerra D, Onieva González F, Roldán Baños S.

Nombre de la actividad: Presentación estudio SMART español. Análisis de los datos de sensibilidades bacterianas del complejo hospitalario y sus consecuencias en la práctica clínica. Lugar de celebración: Badajoz

Fecha completa: 22 de Marzo de 2011

Horas: 3 h. Créditos: 0,3

Tipo de Actividad: Seminario-taller

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ. Nombre de la actividad: Curso de formación básica en Cirugía Laparoscópica para MIR 1. Lugar de celebración: Hospital San Pedro de Alcántara (Cáceres), Hospital Virgen del Puerto (Plasencia).

Fecha completa: 30 Abril -1 mayo 2011

Horas: 25 h. Créditos: 2,5

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Nombre de la actividad: III Jornadas de casos clínicos en infección y cirugía.

Lugar de celebración: Badajoz Fecha completa: 8 de Junio 2011

Horas: 5 h. Créditos: 0,5

Tipo de Actividad: Jornada.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Matito Díaz MJ, López Guerra D.

Nombre de la actividad: Protección Radiológica

Lugar de celebración: Badajoz (UEx) Fecha completa: Abril-Mayo 2011. Horas: 30 h. teóricas y 15 h prácticas.

Créditos: 4,5

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Matito Díaz MJ.

Nombre de la actividad: Cirugía de Tiroides. Organizado por COVIDIEN.

Lugar de celebración: San Pedro de Alcántara, Cáceres.

Fecha completa: Octubre de 2011.

Horas: 5 h. Créditos: 0,5

Tipo de Actividad: Curso-seminario.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Matito Díaz MJ, Gallarín Salamanca MI. Nombre de la actividad: Bypass gástrico laparoscópico en la Cirugía de la Obesidad Mórbida.

Organizado por COVIDIEN.

Lugar de celebración: Hospital Virgen del Puerto, Plasencia.

Fecha completa: Noviembre de 2011.

Horas: 5 h. Créditos: 0,5

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Matito Díaz MJ, Roldán Baños S. Nombre de la actividad: Lectura Crítica de Artículos Científicos. Comisión de Docencia.

Lugar de celebración: CHUB - Badajoz

Fecha completa: 1 de marzo a 30 de abril de 2011.

Horas: 30 h. Créditos: 0,3

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Matito Díaz MJ, Arribas Jurado M.

Nombre de la actividad: XIV Curso de Cirugía de la Hernia Inguinal para Residentes y

Especialistas. Organizado por la Asociación Española de Cirujanos.

Lugar de celebración: Hospital Universitario de Getafe.

Fecha completa: 23 y 24 de Noviembre de 2011

Horas: 17 h. Créditos: 1,7

Tipo de Actividad: Curso.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Matito Díaz MJ, López Guerra D, Flores García JA.

Nombre de la actividad: III Curso de Cirugía Laparoscópica de Colon. Organizado por el Hospital Santa María del Puerto de Cádiz, el Hospital de Galdakao-Usansolo de Bilbao, el Hospital Royo-Vilanova de Zaragoza y el Centro de Cirugía de Mínima Invasión Jesús Usón.

Lugar de celebración: CCMI de Cáceres.

Fecha completa: 15, 16 y 17 de Diciembre de 2011

Horas: 21 horas lectivas.

Créditos: 2,1

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Matito Díaz MJ, Flores García JA. Nombre de la actividad: II Jornadas de Casos Clínicos en Infección y Cirugía.

Lugar de celebración: Badajoz. Organizado por la Sociedad Extremeña de Cirujanos.

Fecha completa: 8 de Junio de 2011.

Horas: 5 h. Créditos: 0,5

Tipo de Actividad: Jornada.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: López Guerra D, Santos Naharro J.

Nombre de la actividad: Metodología de investigación I (MBE V)

Lugar de celebración: CHUB Badajoz Fecha completa: Enero – febrero de 2011

Horas: 24 horas lectivas.

Créditos: 2,4

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: López Guerra D. Nombre de la actividad: Metodología de investigación II (MBE VI)

CHUB Badajoz

Fecha completa: Marzo - Abril de 2011

Horas: 24 horas lectivas.

Créditos: 2,4

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: López Guerra D.

Nombre de la actividad: XIV Jornadas de la SEXMFYC

Lugar de celebración: Badajoz. Fecha completa: 28 abril 2011

Horas: Créditos:

Tipo de Actividad: Jornada.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: López Guerra D, Santos Naharro J. Nombre de la actividad: Actualización de las bases en Coloproctología. Abaco 3.

Fecha completa: Octubre 2010 - marzo 2011

Horas: 142 horas lectivas

Créditos: 14,2

Tipo de Actividad: Curso On Line.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Nombre del profesional que asiste a la actividad: López Guerra D.

Nombre de la actividad: Fundamentos en cirugía bariátrica y metabólica. II Curso.

Fecha completa: Octubre 2010 - julio 2011

Horas: 250 h. Créditos: 27,8

Tipo de Actividad: Curso On Line.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: López Guerra D. Nombre de la actividad: XI curso coloproctología para residentes.

Lugar de celebración: Sevilla.

Fecha completa: 23 - 25 mayo 2011.

Horas: 30 h. Créditos: 6,2

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: López Guerra D, Santos Naharro J, Flores

García JA.

Nombre de la actividad: III curso formación en patología mamaria para médicos internos

residentes.

Lugar de celebración: Badajoz.

Fecha completa: 31 mayo al 3 junio2011.

Horas: 30 h. Créditos: 6,2

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Santos Naharro J.

Nombre de la actividad: Infecciones quirúrgicas. Fecha completa: Septiembre a Noviembre de 2011.

Horas: 21,5 horas lectivas. Créditos: 2,9 créditos.

Tipo de Actividad: Curso On Line.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Santos Naharro J.

Nombre de la actividad: Actualización del Dolor. Organizado por Grunenthal.

Lugar de celebración: Badajoz Fecha completa: 12/4/2011 Horas: 5 horas lectivas.

Créditos: 0,5

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Onieva González FG, Prada Villaverde A. Nombre de la actividad: Manejo del Abdomen Abierto con Terapia de Presión Negativa. Il Curso de Aprendizaje.

Lugar de celebración: Centro de Cirugía de mínima invasión Jesús Usón. Cáceres.

Fecha completa: 12 Febrero 2011.

Horas: 3 h. Créditos: 0,3

Tipo de Actividad: Curso.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Onieva González FG.

Nombre de la actividad: Nutrición en el Paciente Quirúrgico.

Lugar de celebración: Badajoz. Fecha completa: 29 Marzo 2011.

Horas: 2 h. Créditos: 0.2

Tipo de Actividad: Jornada.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Flores García JA.

Nombre de la actividad: Perspectivas y futuro en la cirugía robótica abdominal. Lugar de celebración: Universidad Internacional Meléndez Pelayo. Santander.

Fecha completa: 1-2 septiembre 2011.

Horas: 20 h. Créditos: 2

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Gallarín Salamanca MI.

Nombre de la actividad: Evaluación y tratamiento del dolor.

Lugar de celebración: Hospital Infanta Cristina. Fecha completa: 31 octubre, 2 - 4 noviembre 2011.

Horas: 10 h. Créditos: 2

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Gallarín Ma Isabel.

Nombre de la actividad: Búsquedas bibliográficas. Lugar de celebración: Hospital Infanta Cristina. Fecha completa: Octubre a diciembre 2011

Horas: 9 h. Créditos: 1

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Gallarín Salamanca MI, Gerald Fernández I.

Nombre de la actividad: Curso de Urgencias. Lugar de celebración: Hospital Infanta Cristina. Fecha completa: 23 mayo al 23 junio de 2011.

Horas: 40 horas lectivas.

Créditos: 4

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Gallarín Salamanca. MI.

Nombre de la actividad: Curso de Soporte vital avanzado.

Lugar de celebración: Hospital Infanta Cristina.

Fecha completa: 28 30 junio 2011

Horas: 10 horas Créditos: 1

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Prada Villaverde A.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Nombre de la actividad: Il Curso sobre trasplante de órganos sólidos abdominales.

Organizado por AEC y SETH. Lugar de celebración: Valladolid.

Fecha completa: 27 y 28 Octubre 2011.

Horas: 15 h. Créditos: 2

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Prada Villaverde A.

Nombre de la actividad: XXXIII Curso en aprendizaje en suturas laparoscopias. Lugar de celebración: Centro de Cirugía de mínima invasión Jesús Usón. Cáceres.

Fecha completa: 6 - 8 de junio 2011

Horas: 21 h. Créditos: 2,1

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Prada Villaverde A.

Nombre de la actividad: Curso de cirugía menor. Habilidades clínicas y procedimientos. 6

capítulos.

Lugar de celebración: On line

Fecha completa: noviembre 2011 - 2012

Horas: 12 horas lectivas. Créditos: 2,4 créditos. Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Prada Villaverde A.

Nombre de la actividad: Curso Multimedia online y Taller practico de formación medico

continuada sobre sesiones clínicas en cuidados continuos en oncología (SEOM).

Lugar de celebración: On line

Fecha completa: 22 de septiembre de 2010 – 23 de febrero de 2011.

Horas: 20 horas lectivas. Créditos: 3,3 créditos. Tipo de Actividad: Curso

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Prada Villaverde A.

Nombre de la actividad: Curso multimedia online y Taller practico de formación medico

continuada: aula interactiva en infecciones quirúrgicas y casos clínicos con el experto.

Lugar de celebración: On line

Fecha completa: 22 de septiembre de 2010 – 30 de marzo de 2011.

Horas: 15 horas lectivas. Créditos: 2,9 créditos. Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Roldan Baños S.

Nombre de la actividad: IX Curso de Cirugía Colorectal. Lugar de celebración: HU Virgen de la Macarena. Sevilla.

Fecha completa: 17-19 Octubre 2011.

Horas: 10 horas lectivas.

Créditos: 1

Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Roldan Baños S.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Nombre de la actividad: X Curso teórico-práctico de ecografía anal y rectal.

Lugar de celebración: HU Virgen del Rocío. Sevilla.

Fecha completa: 20-21 Octubre 2011.

Horas: 25 horas lectivas. Tipo de Actividad: Curso.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Roldan Baños S.

Nombre de la actividad: Workshop Solesta en el tratamiento de la incontinencia anal.

Lugar de celebración: HU Virgen del Rocío. Sevilla.

Fecha completa: 28 Octubre 2011.

Horas: 6 horas lectivas. Tipo de Actividad: Taller.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Roldan Baños S.

Nombre de la actividad: Workshop Papel de Permacol en proctología: sellado de fístulas

anales.

Lugar de celebración: HU Virgen del Rocío. Sevilla.

Fecha completa: 17 Noviembre 2011.

Horas: 6 horas lectivas. Tipo de Actividad: Taller.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Roldan Baños S.

Nombre de la actividad: Taller teórico-práctico de Ostomía.

Lugar de celebración: HU Virgen del Rocío. Sevilla.

Fecha completa: 17 Noviembre 2011.

Horas: 5 horas lectivas. Tipo de Actividad: Taller.

Nombre del profesional que asiste a la actividad: Fernández Perez J.

Nombre de la actividad: Preceptorship in Oncology. Serono Symposium International

Foundation (SSIF)

Lugar de celebración: Paul Brousse Hospital Fecha completa: 24-28 October 2011.

Horas: 60 h. Créditos: 6

Tipo de Actividad: Simposio.

Total actividad discente = 38

ASISTENCIA A CONGRESOS

Asistentes: Arribas Jurado M, Matito Díaz MJ, Onieva González F, Roldán Baños S.

Congreso: XV Reunión nacional de la fundación de la Asociación Española de Coloproctología.

Lugar: Zaragoza. Fecha: 4-6 Mayo 2011

Asistente/es: Matito Díaz MJ.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Congreso: I Certamen ICOMBA de Casos Clínicos para Médicos Residentes. Organizado por el

Ilustre Colegio Oficial de Médicos de Badajoz.

Lugar: Badajoz

Fecha: Mayo de 2011.

Asistente/es: Onieva González F.

Congreso: I Congreso Español de Heridas y Cicatrización

Lugar: Madrid.

Fecha: 2-4 de Febrero de 2011

Asistente/es: Onieva González F.

Congreso: Congreso de la Sociedad Extremeña de Cirugía.

Lugar: Navalmoral de la Mata. Fecha: 13 de Mayo de 2011.

Asistente/es: Onieva González F, Prada Villaverde A.

Congreso: XVIII Reunión Nacional de Cirugía.

Lugar: Pamplona.

Fecha: 9-11 de Noviembre de 2011.

Asistente/es: Prada Villaverde A.

Congreso: II Congreso Nacional de Oncología Quirúrgica

Lugar: Santander.

Fecha: 26 y 27 de Mayo 2011.

Asistente/es: Prada Villaverde A.

Congreso: IV Reunión GECOP. (Grupo Español de cirugía oncológica del peritoneo)

Lugar: Córdoba.

Fecha: 6 y 7 de Octubre 2011

Asistente/es: Blanco Fernández G, Galeano Díaz F.

Congreso: VIII Edición de Nuevas Artes.

Lugar: Córdoba

Fecha: 16 y 17 de Mayo de 2011.

Asistente/es: Botello Martínez F.

Congreso: XXIII Congreso Nacional de Trasplante Hepático. Sociedad Española de Trasplante

hepático. Lugar: Bilbao.

Fecha: 5-7 Octubre de 2011.

Asistente/es: Blanco Fernández G.

Congreso: The 2011 Joint International Congress of ILTS, ELITA and LICAGE.

Lugar: Valencia

Fecha: 22-25 de Junio de 2011.

Total asistencia a congresos = 10



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

SESIONES CLÍNICAS

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Fluidoterapia y alteraciones hidroelectrolíticas.

Sesión monográfica: Matito Díaz MJ.

Fecha: 25/1/2011.

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Prediction of mortality rate after major hepatectomy in patients without cirrhosis.

Archives of Surgery. Volume 145 (11), November 2010, p 1075-1081.

Sesión bibliográfica: Matito Díaz MJ.

Fecha: 12/4/2011.

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Complicaciones renales y respiratorias del postoperatorio.

Sesión monográfica: Matito Díaz MJ.

Fecha: 19/4/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Significant reduction of wound infections with daily probing of contaminated wounds. Archives of Surgery, vol. 146 (NO 4), Abril 2011.

Sesión bibliográfica: Matito Díaz MJ.

Fecha: 1/6/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Results of liver transplantation with donors older than 70 years: A Case-Control Study. Transplantation Proceedings. Volume 43, Issue 6, July-August 2011, Pages 2227-2229.

Sesión bibliográfica: Matito Díaz MJ.

Fecha: 5/10/11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Técnica quirúrgica: Hemicolectomía derecha.

Sesión monográfica: Matito Díaz MJ.

Lugar: Badajoz. HIC. Fecha: 2/11/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Laparoscopy in combination with Fast-Track Multimodal Management is the best perioperative strategy in patients undergoing colonic surgery. Annals of Surgery. Volume 254, N° 6, Diciembre 2011.

Sesión bibliográfica: Matito Díaz MJ.

Fecha: 13/12/11



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Neoplasias glándulas adrenales: enfogue diagnostico-terapéutico.

Sesión monográfica: López Guerra D.

Fecha: 20/12/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Neoplasias glándulas adrenales: enfoque diagnostico-terapéutico.

Sesión monográfica: López Guerra D.

Fecha: 9/11/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Hipertensión arterial: opciones terapéuticas.

Sesión monográfica: López Guerra D.

Fecha: 16/11/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Simpatectomía mediante radiofrecuencia percutánea para el tratamiento de la hipertensión arterial.

Sesión monográfica: López Guerra D.

Fecha: 5/5/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Hiperaldosteronismo primario. Sesión monográfica: López Guerra D.

Fecha: 12/5/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático. Título: Incontinencia fecal.

Sesión monográfica: López Guerra D.

Fecha: 19/5/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Metástasis hepáticas: indicaciones quirúrgicas.

Sesión monográfica: López Guerra D.

Fecha: 20/6/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Prospective study of hepatocellular carcinoma in nonalcoholic steatohepatitis in comparison with hepatocellular carcinoma caused by chronic hepatitis c. Original article. Journal of gastroenterology 2010; volume 45, 960-967septiembre 2010.

Sesión bibliográfica: López Guerra D.

Fecha: 27/6/2011



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Adjuvant therapy with capecitabine postpones recurrence of hepatocellular carcinoma after curative resection: a randomized controlled trial. Original article annals of surgical oncology 2010; volume 17, 3137-3144 diciembre 2010.

Sesión bibliográfica: López Guerra D.

Fecha: 10/10/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Renal sympathetic denervation in patients with treatment-resistant hypertension (the simplicity htn-2 trial): a randomised controlled trial. Original article. Lancet diciembre 2010; 376: 1903–09

Sesión bibliográfica: López Guerra D.

Fecha: 17/10/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y TH.

Título: Sequential transcatheter arterial chemoembolization and portalvein embolization versus portal vein embolization only beforemajor hepatectomy for patients with hepatocellularcarcinoma. Original article. Annals of surgical oncology 2011; volume 18, 1251-1257 mayo 2011

Sesión bibliográfica: López Guerra D.

Fecha: 23/10/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Randomized clinical trial of laparoendoscopic single-site versus conventional laparoscopic cholecystectomy. Original article. British journal of surgery volume 98, 1695-170 diciembre 2011.

Sesión bibliográfica: López Guerra D.

Fecha: 9/4/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Actualización en el Manejo Terapéutico del Hepatocarcinoma.

Sesión monográfica: Onieva González FG.

Fecha: 5/4/2011.

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: NeoGemOx: Gemcitabine and oxaliplatin as neoadjuvant treatment for locally advanced, nonmetastasized pancreatic cancer. Surgery. 2011 Mar; 149 (3): 311-320.

Sesión bibliográfica: Flores García JA.

Fecha: 01/03/2011.

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Laparoscopy in combination with Fast Track Multimodal Management in the Best Perioperatore Strategy in Patients Undergoing Colonic Surgery.

Sesión bibliográfica: Flores García JA.

Fecha: 8-Nov-2011.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Amoxicillin plus clavulanic acid versus appendicectomy for treatment of acute uncomplicated appendicitis: an open-label,non-inferiority, randomised controlled trial. Lancet 2011; 377: 1573–79.

Sesión bibliográfica: Flores García JA.

Fecha: 17-05-11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Effects of biliopancreatic diversion on type 2 diabetes in patients with BMI 25 to 35.

Annals of Surgery. Volume 253, Number 4, April 2011

Sesión bibliográfica: Flores García JA.

Fecha: 23/03/2011.

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Influencia del tratamiento del hepatocarcinoma antes del trasplante hepático en la recurrencia tumoral y supervivencia postransplante. GastroenterolHepatol.2010;33(3):155–164

Sesión bibliográfica: Flores García JA.

Fecha: 01/02/2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Estudio de LOE hepática. Sesión monográfica: Flores García JA.

Fecha: 7 Junio 2011.

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Nutrición en el paciente quirúrgico. Sesión monográfica: Flores García JA.

Fecha: 11/01/11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Resultados de la colecistectomía laparoscopia tras 18 años de estudio.

Sesión bibliográfica: Paredes Chambi IG.

Fecha: 18/10/11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y Trasplante Hepático.

Título: Implantacion de un protocolo de rehabilitación multimodal perioperatoria en cirugía colorectal electiva. Unidad de Coloproctología del Hospital Clínico de Valencia. Revista española de cirugía.

Sesión bibliográfica: Gallarín Salamanca I.

Fecha: 20-09-2011



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Sepsis. Shock séptico.

Sesión monográfica: Gallarín Salamanca I.

Fecha: 25-10-2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y TH. Título: Sesión de Técnica Quirúrgica. Accesos venosos. Procedimientos con anestesia local.

Sesión monográfica: Gallarín Salamanca MI.

Fecha: 16-11-2011

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Situación actual del cáncer de mama. Sesión general: Roldán Baños S, López Guerra D.

Fecha: 27/01/11.

Receptor: Servicio de Cirugía General y Servicio de Cirugía Hepatobilopancreática y

Trasplante Hepático.

Título: Tratamiento quirúrgico de las complicaciones de la úlcera gastroduodenal.

Sesión monográfica: Roldán Baños S.

Fecha: 23/11/10.

Total sesiones clínicas = 33

SESIONES DE CASOS CLÍNICOS.

Título: Resección intestinal masiva tras rotación iatrogénica de meso.

Ponente: Matito Díaz MJ.

Fecha: 9/2/2011

Título: Linfoma B gástrico. Ponente: Matito Díaz MJ.

Fecha: 29/6/11

Título: Absceso intraabdominal recurrente postapendicectomía.

Ponente: Matito Díaz MJ.

Fecha: 19/10/11

Título: Onieva González FG.

Ponente: Pancreatitis enfisematosa.

Fecha: 23/03/2011.

Título: Colección intraabdominal tras intervención de Hartmann.

Ponente: Onieva González FG.

Fecha: 27/04/2011.

Título: Hemicolectomía izquierda.

Ponente: Flores García JA. Fecha: 15-Nov-2011.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Título: Flores García JA.

Ponente: Abdomen catastrófico.

Fecha: 23/02/11.

Título: Absceso intraabdominal postapendicectomía

Ponente: Paredes Chambi IG

Fecha: 28/09/11.

Título: Paredes Chambi IG.

Ponente: Técnica quirúrgica apendicetomía.

Fecha: 30/11/11.

Título: Colitis Inespecífica-Megacolon tóxico.

Ponente: Gallarín Salamanca I.

Fecha: 9-11-2011.

Título: Cáncer de colon desapercibido.

Ponente: Roldán Baños S.

Fecha: 02/02/11.

Título: Enterocolitis neutropenia.

Ponente: Roldán Baños S.

Fecha: 16/03/11.

Total casos clínicos = 12

PROMOCIÓN Y GESTIÓN DE LA CALIDAD

PREMIOS

Fístula intestinal postapendicectomía. III Jornadas de Infección y Cirugía de la Sociedad Extremeña de Cirugía. Badajoz. 8 Junio 2011. Autor: Sara Roldán Baños. Premio al mejor caso clínico.

Total premios = 1

PARTICIPACIÓN EN EL CENTRO

COMISIÓN

Nombre: Comisión de trasplante. Miembro: Botello Martínez F.

Nombre: Junta Técnica Asistencia. Miembro: Botello Martínez F.

Nombre: Comisión de docencia. Miembro: Blanco Fernández G.



Edición 1. Fecha de Edición 09/05/11

Nombre: Comisión de infecciones. Miembro: Blanco Fernández G.

Nombre: Comisión de tejidos y tumores.

Miembro: Fernández Perez J.

Total comisiones =5

COMITÉ

Nombre: Comité de trasplante hepático.

Miembros: Botello Martínez F, Galeano Díaz F, López Sánchez O, Blanco Fernández G,

Fernández Pérez J.

Nombre: Comité de tumores. Miembros. Fernández Perez J.

Total comités = 6

TOTAL SERVICIO DE CIRUGÍA HEPATOBILIOPANCREÁTICA Y TRASPLANTE HEPÁTICO = 167